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فرصت اندک شهرداری 
رشت برای جذب ۴۹ میلیارد 

تومان از اعتبارات پسماند

مردان نجات
کدام یک رییس 
فوتبال می شوند

نماینده ولی فقیه در گیلان:

۴۰ سال است درباره محیط زیست
به ویژه پسماند گیلان کاری نشده است
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رییس‌جمهور:

پایان مشخصی 
برای کرونا نداریم

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی:‌کیلومتر 5 جاده رشت انزلی  صندوق پستی 43415-1141

info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com :پست الکترونیک

تلفن: 2166 و 34422177      
فکس: 34422044

نشانی: بلوار پروفسور سمیعی )لاکانشهر(
نرسیده به تقاطع پل راه‌آهن – سمت چپ

مرکز معاینه فنی خودرو در لاکانشهر 
به زودی افتتاح می‌شود

توسط شرکت شکوفه موتور گیلان 
)برادران پور رستگار( مرکز معاینه 

فنی لاکانشهر افتتاح می‌شود.

رییس‌کل دادگستری استان گیلان: 

زمین‌خواران در انتظار برخورد 
دستگاه قضائی باشند

گیلان امروز- زیستگاه‌های زیادی در حاشیه خط ساحلی دریای خزر 
وجود دارد که متاثر از نوسانات سطح تراز آب آن دریا قرار دارند، این در 
حالیست که نوسانات سطح تراز آب دریای خزر با سرعت بیش از ۱۰۰ 
برابر آب اقیانوس‌ها، واکنش‌های نوسانی متفاوتی را از خود نشان داده، حال 
تصور کنید اگر انسان هم وارد ماجرا شود و با دخل و تصرف خود بر روی 
زیستگاه‌ها و تصاحب زمین از آب خارج شده، شرایط را دگرگون کند چه 

حادثه ناگواری اتفاق خواهد افتاد؟
دریای خزر به عنوان بزرگترین دریاچه جهان طی قرون مختلف از اهمیت 
زیادی برخوردار بوده و همواره تحت تاثیر عوامل طبیعی و انسان ساز دچار 
تغییر و تحول شده است که تغییر نوسانات تراز آب این حوضه آبی یکی 
از این تغییرات است که بر اساس گزارشی از مرکز ملی مطالعات تحقیقات 
دریای خزر طی سال ۲۰۱۹ نسبت به ۲۰۱۸ متوسط تراز آب دریای خزر 
نزدیک به ۱۳ سانتیمتر کاهش یافته است که بنا به گفته همایون خوشروان 
مجری طرح بین‌المللی اثر نوسانات دریای خزر بر محیط زیست مناطق 

ساحلی، این کاهش سطح تراز در بردارنده چند حقیقت محرز است.
خوشروان در گفت و گو با ایرنا درباره تاثیرات نوسانات آب دریای خزر بر 
روی زیستگاه ها و مناطق ساحلی خزر گفت: طرح پژوهشی اثر نوسانات 
سطح تراز آب دریای خزر بر محیط زیست مناطق ساحلی، یک طرح بین 
المللی است که با همکاری دانشمندان روس و معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری در سال ۲۰۱۷ تصویب شد و دو طرف روس و ایرانی تقبل 
کردند که این طرح را به انجام برسانند و مهمترین هدفی که در این طرح 
پژوهشی دنبال شد شناسایی تاثیر نوسانات تراز آب خزر بر روی زیستگاه 

های ساحلی بوده است.

افزود:  بر روی سواحل  نوسانات آب خزر  تاثیرات  و  این طرح  وی درباره 
اول اینکه ۱۳ سانتیمتر کاهش سطح تراز آب خزر با توجه به وسعت این 
دریا که ۴۰۰ هزار کیلومترمربع است می تواند این نکته را یادآور شود که 
نزدیک به ۵۲ میلیارد متر مکعب در بیلان آبی دریای  خزر کسری بودجه 

آب داریم.
مجری طرح بین‌المللی اثر نوسانات دریای خزر بر محیط زیست مناطق 
ساحلی ادامه داد: نکته دوم این است که سرعت تغییرات سطح تراز آب 
دریاها در دنیا به طور متوسط سه میلیمتر در سال افزایش می یابد، اما 
کاهش سطح تراز آب دریای خزر به میزان ۱۳ سانتیمتر طی سال ۲۰۱۹ 
میلادی نشان می دهد که دریای خزر به جای اینکه مانند سایر دریاهای 
آزاد، افزایش سطح تراز آب داشته باشد، دچار کاهش سطح تراز شده است 
و سرعت کاهش سطح آب دریای خزر بیش از یکصد برابر تغییرات سطح 

آب دریاها و اقیانوس ها است.
خوشروان ادامه داد: حال این نکته حایز اهمیت است که سرعت تغییرات 
سطح تراز آب دریای خزر وقتی افزایش می یابد و از یک نرُم متوسط خارج 
شده و شتاب دار می شود این یعنی اینکه در حوضه آبریز دریای خزر اتفاق 
مهمی در حال رخ دادن است. این اتفاق یا در اثر کاهش رطوبت در حوضه 
آبریز رقم خورده است یعنی در بخشی که رودخانه های مهم دریای خزر 
مانند ولگا، اورال و کورا وجود دارد ممکن است اتفاق بیفتد که ما در آنجا 
از بخش  باید و باشد نداریم و رطوبت هوا  بارش های جوی را آنطور که 
آتلانتیک شمالی یا اقیانوس اطلس شمالی به این مناطق کم می آید و باعث 
می شود روان آبهای ولگا و رودخانه های شمالی کاهش یابد و ما کاهش 

سطح تراز آب دریای خزر را داشته باشیم.

کاهش تراز آب خزر و طمع 
زمین‌خواران برای تصرف سواحل
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نجات دختر جوان 
از فرجامی تلخ!

بازیگر  که  خبری 
را  سریال »شهرزاد« 

کرد! شوکه 

نعمت یاورپور - شهردار لوندویل

شماره نامه:45/99/1141  
تاریخ : 99/3/11  

بار دوم
آگهی مناقصه عمومی

شهرداری لوندویل درنظر دارد برابر مصوبه شماره 99/280/28 مورخه 99/2/7 در جلسه شماره 99/280/25 شورای اسلامی 
شهر امورات مربوط به خدمات عمومی شهری )جمع‌آوری زباله، رفت و روب معابر عمومی، نگهداری فضای سبز پارکها و میادین، 
نگهبانی از تاسیسات و ماشین‌آلات و سایر فعالیت‌های عمومی( برابر قیمت پایه تعیین شده توسط کارشناسان رسمی دادگستری 

را به‌صورت حجمی و از طریق مناقصه محدود به پیمانکار واجد شرایط با نازلترین قیمت به شرح ذیل واگذار نماید.
1 – قیمت پایه جهت شرکت در مناقصه ماهیانه به مبلغ 970/000/000 ریال برای یک سال شمسی مبلغ 11/640/000/000 

ریال می‌باشد.
2 – شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایست مبلغ 582/000/000 ریال بابت سپرده شرکت در مناقصه به حساب 0109373540009 
این شهرداری نزد بانک ملی شعبه لوندویل واریز و یا ضمانتنامه بانکی در پیوست پیشنهاد خود را در پاکت دربسته و مهر شده 

حداکثر تا ساعت 13 روز پنجشنبه مورخ 99/3/29 به دبیرخانه شهرداری لوندویل تسلیم و رسید دریافت نمایند.
3 – برنده مناقصه حق انصراف نداشته و در غیر این‌صورت سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و با نفرات دوم و یا سوم قرارداد 

منعقد خواهد شد.
4 – مدت قرارداد یک سال تمام می‌باشد که از 99/1/1 شروع و در تاریخ 99/12/29 خاتمه می‌یابد.

5 – دارا بودن سابقه کار حداقل به مدت 2 سال و اخذ صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای برنده مناقصه 
الزامی است.

6 – پیمانکار موظف است با نظارت شهرداری ضمن نظافت کلیه خیابان‌ها و کوچه‌ها و کانال‌های محدوده خدماتی شهر لوندویل 
و جمع‌آوری زباله از خیابان‌ها و کوچه‌ها اعم از آسفالت و خاکی زباله‌های جمع‌آوری شده را به محل دفن زباله‌ها حمل نمایند و 

همچنین حفظ و نگهداری فضای سبز شهری بر عهده پیمانکار گذاشته می‌شود.
7 – در صورت قصور در انجام وظایف و نظافت سطح شهر در صورت شکایت مردمی و نیز گزارش ناظر دال بر تایید موضوع، 
پیمانکار موظف به پرداخت جریمه مقرر توسط شهرداری بوده و پیمانکار حق اعتراض به تشخیص مبلغ تعیین شده مقرر از طرف 

شهرداری را نخواهد داشت و در صورت تکرار بیش از 10 مورد شهرداری مختار به لغو یک جانبه قرارداد خواهد بود.
8 – تامین پرسنل موردنیاز جهت انجام کارهای خدماتی به عهده پیمانکار می‌باشد و با توجه به سابقه امر، پیمانکار نباید کمتر 
از 23 نفر استخدام نماید و اولویت استخدام با کارگرانی است که در سنوات گذشته با شهرداری سابقه همکاری داشته باشند و 

کلیه پرسنل الزاما باید به تایید شهرداری برسد.
9 – مسوولیت وقوع هرگونه حوادث در حین کار به نیروهای به‌کار گرفته شده توسط پیمانکار و پاسخگویی به مراجع قانونی به 

عهده پیمانکاری می‌باشد.
10- رعایت مقررات قانونی کار و آیین‌نامه‌های ایمنی بهداشتی کار و ضوابط و پرداخت حقوق و مزایا، عیدی و پاداش، حق 
سنوات، مزایای مرخصی ذخیره، و غیره کلا به عهده پیمانکار می‌باشد و شهرداری هیچ مسوولیتی در این خصوص نخواهد داشت.

11 – پیمانکار موظف است نیروهای کار موردنیاز را روزانه تامین نماید و استفاده از مرخصی‌های استحقاقی و استعلاجی و غیره 
توسط نیروهای به‌کار گرفته شده پس از موافقت کارفرما خواهد بود و در صورت مرخصی بودن افراد، قرار دادن افراد جانشین 

در اسرع وقت توسط پیمانکار الزامی است.
12 – تامین وسیله نقلیه جهت حمل زباله به عهده شهرداری می‌باشد.

13 – تامین لباس کار – چکمه و کفش بارانی- دستکش و سایر وسایل موردنیاز در انجام کار، به عهده پیمانکار می‌باشد.
14 – شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات پیمانکاران مختار است و پیشنهاددهنده حق هیچ‌گونه اعتراضی ندارد.

15 – کلیه هزینه‌ آگهی و کارشناسی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. لذا بدین‌وسیله از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود در صورت 
تمایل به شرکت در مناقصه پیشنهادات خود را تا تاریخ مقرر در آگهی به دبیرخانه شهرداری لوندویل ارایه و رسید دریافت نمایند. 

ضمنا کلیه پیشنهادات واصله راس ساعت 15 روز ‌شنبه مورخ 99/3/31 بررسی و نتیجه آن اعلام خواهد شد.

درگذشت مادر مهربان تان را به شما و خانواده محترم تسلیت گفته 
برای آن مرحومه مغفوره علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی 

مسالت داریم.
فرهاد فتوحی و مریم محافظ

هنرمند عزیز سرکار خانم شیرین عظیمی

راهکار وزیر راه و شهرسازی برای مقابله با گرانی مسکن:

خانه گران نخرید تا ارزان شود
گیلان امروز- وزیر راه وشهرسازی گفت: تا زمانی که خانه گران است متقاضیان نخرند و بهترین راهکار 

برای مقابله با گرانی نخریدن است.
محمد اسلامی تاکید کرد: بازار مسکن هم همانند سایر کالاها از بازار ارز تاثیر می گیرد و این خود مردم 
هستند که باید مانع افزایش و ایجاد حباب قیمتی شوند.زمانی که قیمت یک کالا گران می شود مردم 
‌نباید خریداری کنند تا ارزان شود و این تنها راه مقابله با گرانی کالاست. بهترین راهکار برای ترکیدن 

حباب های قیمتی در بازار مسکن و کاهش قیمت خریداری نکردن مردم است.
 وزیر راه و شهرسازی ،  با بیان اینکه تمامی طرح های نیمه کاره مسکن مهر امسال به اتمام می‌رسد، 
گفت: ۶۶ هزار واحد نیمه تمام مسکن مهر در کشور باقی مانده که تا پایان شهریور و ابتدای مهر امسال 

به بهره برداری می رسد.
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه طی یک سال گذشته حدود ۲۰۰ هزار واحد مسکن مهر به مردم 
تحویل داده شده است، گفت: سالیانه به طور متوسط ۲۵ هزار واحد مسکن مهر آماده بهره برداری می 

شود و بخش عمده ای از این واحدها در مراحل نازک کاری و ساخت محوطه هستند.
اسلامی یادآور شد: ۶۶ هزار واحد مسکن مهر در مراحل اتمام کار از جمله فوندانسیون و اسکلت قرار 
دارد که برخی از آنها به دلیل مشکلات پیمانکاران باقی مانده که به زودی این واحدها هم به مرحله 

تحویل می رسد.
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